

दिनांक:—30 / 12 / 2021

व्हीआईएसएम ग्रुप ऑफ स्टडीज के नर्सिंग महाविद्यालय में “लैंप लाईटिंग एवं ओथ टेकिंग” कार्यक्रम का हुआ आयोजन

व्हीआईएसएम ग्रुप ऑफ स्टडीज के जय इंस्टीट्यूट ऑफ नर्सिंग एण्ड रिसर्च के छात्र-छात्राओं का आज दिनांक 30/12/2021 को “लैंप लाईटिंग एवं ओथ टेकिंग” कार्यक्रम समारोह पूर्वक सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम माननीय श्री प्रहलाद सिंह पटेल जी केन्द्रीय राज्यमंत्री फूड प्रोसेसिंग इन्डस्ट्रीज एवं जल शक्ति के मुख्यआतिथ्य में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम के अध्यक्ष माननीय श्री जयभान सिंह पवैया पूर्व मंत्री मध्यप्रदेश शासन एवं महाराष्ट्र भाजपा के सहप्रभारी एवं विशिष्ट अतिथि माननीय श्रीमती ईमरती देवी जी केबिनेट मंत्री का दर्जा प्राप्त अध्यक्षा मध्यप्रदेश लघु उद्योग निगम थे। कार्यक्रम की शुरुआत माँ सरस्वती के माल्यार्पण एवं दीपप्रज्ज्वलन से हुई। तत्पश्चात् अतिथियों ने छात्र-छात्राओं को “लैंप लाईटिंग एवं ओथ टेकिंग” सैरेमनी सम्पन्न कराई। इस अवसर पर संस्था के अध्यक्ष डॉ. सुनील राठौर ने अतिथियों का स्वागत करते हुए संस्था की उपलब्धियों के बारे में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि हमारी संस्था के छात्र-छात्राओं ने कोरोना काल में हॉस्पिटल में पूरी निष्ठा एवं समर्पण से कार्य किया। इसके अतिरिक्त संस्था में कुछ ऐसे भी कर्मचारी हैं जिन्होंने अपने जीवन की परवाह न करते हुए पूरे तन मन से महामारी के दौर में भी पूरे समर्पण से कार्य किया। ऐसे विद्यार्थी एवं कर्मचारी ही संस्था की सम्पदा होते हैं। महामारी के दौर में जितने भी मरीज व्हीआईएसएम

हॉस्पिटल मे भर्ती हुए वे सभी स्वस्थ होकर लोटे। हम आयुष्मान निरामय योजना के अन्तर्गत गरीब असहाय रोगियों की निरन्तरत सेवा कर रहें है। इसके पश्चात् विशिष्ट अतिथि श्रीमती ईमरती देवी ने छात्र-छात्राओं को ली गई शपथ की महत्ता बताई एवं कहा कि इसके प्रत्येक शब्द का हमें पालन सुनिश्चित करना चाहिए। नर्सिंग का कार्य एक अत्यन्त पवित्र कार्य है और नर्सिंग की छात्र-छात्राओं को इसे अपना जीवन उद्देश्य बनाना चाहिए। उन्होंने कहा कि व्हीआईएसएम हॉस्पिटल द्वारा ग्रामीण क्षेत्रों में जो चिकित्सा शिविर लगाए गए उससे ग्रामवासियों को काफी राहत मिली साथ ही यह भी संदेश गया कि हमें निशक्त लोगो की कार्य करने की आवश्यकता है। उन्होने बालिकाओं की शिक्षा पर जोर देते हुए कहा कि संस्था द्वारा इस दिशा में किये जा रहे कार्य महत्वपूर्ण है। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री प्रहलाद सिंह पटेल ने संस्था द्वारा किये जा रहें कार्यों की भूरी-भूरी प्रशंसा की। उन्होंने कहा कि संस्था द्वारा जनकल्याण एवं शिक्षा के क्षेत्र में जो कार्य किये जा रहें है वह एक अनुठी मिसाल है। उन्होंने उम्मीद जताई कि भविष्य में संस्था निरन्तर आगे बढ़ती रहेगी। उन्होंने संस्था क अध्यक्ष डॉ. राठौर को धन्यवाद देते हुए कहा कि आज हमें इसी तरह समाज सेवा कार्य करने वालो की जरूरत है। महामारी ने नर्सिंग शिक्षा की महत्ता को रेखांकित किया है। आज नर्सिंग शिक्षा रोजगार पाने का एक बहुत बडा साधन बन चुकी है। अधिक से अधिक युवाओं को नर्सिंग शिक्षा से जोडे जाने की जरूरत है। समारोह के अध्यक्ष श्री जयभान सिंह पवैया ने संस्था के कार्यों के प्रति संतोष जताते हुए उसके प्रगति की कामना की उन्होंने कहा कि निःस्वार्थ भाव से कार्य करने वाले समाज में विशेष स्थान रखते है। व्हीआईएसएम एवं उनके संचालक इसका जीता जागता प्रमाण है। कोरोना महामारी के समय में व्हीआईएसएम हॉस्पिटल द्वारा की गई सेवाओं का मुझे अनुभव हो चुका है। आपकी नर्सिंग संस्था के छात्र-छात्राओं ने प्रदेश स्तर पर जो विशिष्ट स्थान प्राप्त किये है। उससे संस्थान की शिक्षा की गुणवत्ता का पता चलता है। उन्होंने प्राचीन धर्मग्रन्थो

का उल्लेख करते हुए सेवा भाव की महत्ता बताई एवं इस दिशा में संस्था द्वारा किये जा रहे प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि आज के समय में ऐसी सेवा भाव वाली आदर्श संस्थाएँ बहुत कम देखने को मिलती हैं। उन्होंने कहा कि आने वाले समय में व्हीआईएसएम नई ऊर्चाई छुड़ेगा ऐसी मेरी कामना है। कार्यक्रम में अतिथियों ने नर्सिंग परीक्षाओं में प्रदेश स्तर पर श्रेष्ठ प्रदर्शन करने वाले छात्र-छात्राओं एवं कोरोना काल में व्हीआईएसएम हॉस्पिटल में पूर्ण समर्पण से कार्य करने वाले कर्मचारियों को सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया। इस अवसर पर संस्था की चेयरपर्सन श्रीमती सरोज राठौर, समूह निदेशक डॉ. प्रज्ञा सिंह, नर्सिंग प्राचार्या प्रो. रक्षा कुलश्रेष्ठ सहित समस्त महाविद्यालयों के प्राचार्य छात्र-छात्राओं के अभिभावकगण एवं स्टॉफ सदस्य उपस्थित रहे।

